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ĐỀ BÀI

I. PHẦN KIỂM TRA TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN ( 7,0 điểm) 

(Học sinh làm trên Phiếu trả lời TNKQ)
Câu 1: Quy tắc mômen lực


A. không dùng cho vật nào cả.


B. dùng được cho cả vật rắn có trục quay cố định và không cố định.


C. chỉ được dùng cho vật rắn có trục quay cố định.


D. chỉ được dùng cho vật rắn không có trục quay cố định.

Câu 2: Một vật có khối lượng m đang chuyển động với tốc độ v thì động năng của nó là
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Câu 3: Một vật khối lượng m ở độ cao h so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc trọng trường. Thế năng trọng trường của vật là

A. mgh.
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Câu 4: Đại lượng đo bằng công sinh ra trong một đơn vị thời gian là

A. Cơ năng.
B. Hiệu suất.
C. Công suất.
D. Năng lượng.
Câu 5: Chọn phát biểu sai?


A. Vật dịch chuyển theo phương nằm ngang thì công của trọng lực bằng không.


B. Công của lực phát động là công dương vì 00 ( α < 900.


C. Công của lực cản là công âm vì 900 < α ( 1800.


D. Vật dịch chuyển trên mặt phẳng nghiêng thì công của trọng lực bằng không.

Câu 6: Một vật khối lượng 1 kg có thế năng 100 J đối với mặt đất. Lấy g = 9,8 m/s2. Khi đó vật ở độ cao

A. 98 m.
B. 100 m.
C. 980 m.
D. 10,2 m.
Câu 7: Với F là độ lớn lực tác dụng, d là khoảng cách từ trục quay đến giá của lực 
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. Biểu thức tính mômen của lực 
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 đối với một trục quay là
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Câu 8: Chọn phát biểu đúng về công cơ học?

A. Công có thể đo bằng đơn vị là N.m (Newton nhân mét).

B. Công là đại lượng luôn dương.

C. Công là đại lượng vectơ.

D. Công là đại lượng luôn âm.
Câu 9: Một ôtô có khối lượng 500 kg đang chuyển động với tốc độ 10 m/s. Động năng của ô tô bằng

A. 50000 J.
B. 25000 J.
C. 5000 J.
D. 2500 J.
Câu 10: Gọi A là công mà một lực đã sinh ra trong thời gian t để vật đi được quãng đường s. Công suất của lực là
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Câu 11: Một xe máy đang di chuyển với vận tốc 
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 không đổi. Động cơ tác dụng lực 
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 cùng hướng chuyển động của xe. Công suất hoạt động của động cơ xe máy là
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Câu 12: Một cần cẩu nâng một vật lên cao. Trong 10 s, cần cẩu sinh công 1000 J. Công suất trung bình cần cẩu cung cấp để nâng vật là


A. 100000 W.
B. 1000 W.
C. 100 W.
D. 0,1 W.

Câu 13: Đơn vị của mômen lực là


A. J.m.
B. N.m.
C. m/N.
D. N/m.

Câu 14: Lực 
[image: image25.wmf]F

r

 không đổi tác dụng lên một vật làm vật chuyển dời đoạn s theo hướng hợp với hướng của lực một góc (, biểu thức tính công của lực là


A. A = F.s.tan(.
B. A = F.s.sin(.
C. A = F.s.cotα.
D. A = F.s.cos(.

Câu 15: Chọn phát biểu sai? 

Mômen lực tác dụng lên vật


A. đặc trưng cho tác dụng mạnh hay yếu của lực lên vật.


B. là đại lượng đặc trưng cho tác dụng làm quay vật của lực.


C. được đo bằng tích độ lớn của lực và khoảng cách từ trục quay đến đường thẳng chứa vectơ lực.


D. có đơn vị là N.m.

Câu 16: Hai lực thành phần có phương vuông góc với nhau và có độ lớn lần lượt là 
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. Hợp lực của hai lực này có độ lớn là


A. 2 N.
B. 4 N.
C. 48 N.
D. 10 N.

Câu 17: Động năng là năng lượng của vật có được do


A. vật bị biến dạng.
B. vật đang chuyển động.


C. tương tác giữa vật và Trái Đất.
D. vật bị tác dụng lực.
Câu 18: Đơn vị nào sau đây là đơn vị của công?

A. W.
B. W/s.
C. J/s.
D. J.

Câu 19: Đơn vị của công suất là


A. J.s.
B. kg.m/s.
C. W.
D. J.m.

Câu 20: Một vật đang chuyển động có thể không có:


A. Vận tốc.
B. Động năng.
C. Thế năng.
D. Cơ năng.

Câu 21: Trong quá trình rơi tự do của một vật thì

A. động năng giảm, thế năng giảm.
B. động năng tăng, thế năng giảm.

C. động năng giảm, thế năng tăng.
D. động năng tăng, thế năng tăng.
Câu 22: Mômen của một lực đối với trục quay là bao nhiêu nếu độ lớn của lực là 5 N và khoảng cách từ trục quay đến giá của lực là 2 mét?


A. 10 N.m.
B. 2,5 N.
C. 7 N.m.
D. 11 N.

Câu 23: Hai lực cùng giá, cùng chiều 
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. Hợp lực đó có độ lớn tính bằng biểu thức
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Câu 24: Khi tốc độ của một vật tăng lên 3 lần, động năng của nó


A. tăng lên 3 lần.
B. giảm đi 9 lần.
C. giảm đi 3 lần.
D. tăng lên 9 lần.

Câu 25: Đại lượng nào không đổi khi một vật được ném theo phương nằm ngang nếu bỏ qua lực cản?


A. Thế năng của vật.
B. Động năng của vật.


C. Cơ năng của vật.
D. Vận tốc của vật.

Câu 26: Một vật đặt trên mặt phẳng ngang, một lực 
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 không đổi, hướng theo phương ngang có độ lớn 200 N tác dụng vào vật làm vật dịch chuyển một đoạn đường 10 m. Công của lực 
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 bằng

A. 1000 J.
B. 2000 J.
C. 3000 J.
D. 4000 J.

Câu 27: Vật khối lượng m, đang chuyển động với tốc độ v ở độ cao h so với mặt đất. Lấy mốc thế năng tại mặt đất, gia tốc trọng trường là g. Cơ năng của vật được xác định theo biểu thức
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Câu 28: Ngẫu lực là


A. hệ hai lực song song, cùng chiều, có độ lớn khác nhau và cùng tác dụng vào một vật.


B. hệ hai lực song song, cùng chiều, có độ lớn bằng nhau và cùng tác dụng vào một vật.


C. hệ hai lực song song, ngược chiều, có độ lớn bằng nhau và cùng tác dụng vào một vật.


D. hệ hai lực song song, ngược chiều, có độ lớn khác nhau và cùng tác dụng vào một vật.

II. PHẦN KIỂM TRA TỰ LUẬN ( 3,0 điểm) (Học sinh làm trên giấy làm bài tự luận)

Câu 1: (1,5 điểm)
Một vật khối lượng m = 25 kg đang nằm yên trên mặt sàn nằm ngang. Dưới tác dụng của một lực kéo không đổi có độ lớn 50 N và có hướng hợp với phương ngang một góc 600, vật bắt đầu chuyển động được quãng đường 8 m kể từ thời điểm ban đầu. Bỏ qua ma sát giữa vật và mặt sàn, lấy g = 10 m/s2. 

a. Tính công của lực kéo.

b. Tính công suất của lực kéo trong chuyển động nói trên.

Câu 2:  (1,5 điểm) 

Một vật có khối lượng 2 kg được thả rơi tự do không vận tốc đầu từ độ cao 20 m so với mặt đất. Lấy g = 10 m/s2. Chọn mốc thế năng tại mặt đất. 

a. Tính thế năng của vật tại vị trí thả rơi. 

b. Ở độ cao nào thì động năng của vật bằng 3 lần thế năng.

----------- HẾT ----------
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